
 

 

П А М ’ Я Т К А 

учням щодо дій у надзвичайних ситуаціях 
 

Сигнал оповіщення «УВАГА ВСІМ!» 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Встановлені сигнали мають такі призначення: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Дії учнів за сигналом оповіщення 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Для попередження населення про можливу 

надзвичайну ситуацію в умовах мирного часу та 

особливого періоду включаються сирени, 

виробничі та інші сигнальні засоби, що 

сповіщають подачу попереджувального сигналу 

«УВАГА, ВСІМ!», по якому населення повинно 

включити радіо, радіотрансляційні та телевізійні 

приймачі для прослуховування екстреного 

повідомлення. 

1. Попередити населення про безпосередню небезпеку нападу повітряного противника 
(сигнал «УВАГА ВСІМ!»). 

2. Дозволити населенню продовжувати діяльність, яка була перервана сигналом 

«УВАГА ВСІМ!» (сигнал «ВІДБІЙ ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ»). 

3. Попередити населення про термінову необхідність вжити заходів від дії небезпечних 
хімічних речовин (сигнал «ХІМІЧНА НЕБЕЗПЕКА»). 

4. Попередити населення про необхідність вжити заходів захисту від радіоактивних 
речовин (сигнал «РАДІАЦІЙНА НЕБЕЗПЕКА»). 

 

 

Якщо сигнал «УВАГА ВСІМ!» застав вдома: 

 ввімкнути телевізор або радіоприймач і уважно прослухати інформацію; 

 закрити вікна, вимкнути усі електричні прибори та нагрівальні прилади, 

перекрити газ, вимкнути світло; 

 потрібно допомогти батькам узяти необхідні речі; 

 взяти індивідуальні засоби захисту, завчасно підготовлений запас продуктів і 

води, особисті документи, кишеньковий ліхтар та найкоротшим шляхом прямувати 

до найближчої захисної споруди. 
 

Якщо сигнал «УВАГА ВСІМ!» застав у школі: 

 припиняються заняття; 

 учні під керівництвом вчителів організовано йдуть у захисну споруду (укриття) 

або у вказане місце. 
 

Якщо сигнал «УВАГА ВСІМ!» застав на вулиці: 

 вислухати вказівки адміністрації громадського місця та діяти у відповідності з 

ними (йти в зазначені сховища або укриття); 

 якщо учень не встиг сховатися в захисній споруді, слід негайно скористатися 

умовами місцевості: ямами, канавами, що є поблизу. У будь-якому такому укритті 

треба обов'язково лягти на землю вниз обличчям. 
 

Коли необхідно відмінити сигнал «УВАГА ВСІМ!», подається сигнал «ВІДБІЙ 

ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ». За цим сигналом люди виходять зі сховища (укриття). 

 


